Модернизация и обустройство пространства для развития и действия центра интеллектуального досуга для молодежи «МИР»

В рамках проекта Иркутского регионального отделения ВПП «Единая Россия» «Есть Решение» сотрудники районной библиотеки написали инициативный проект по модернизации и обустройству пространства для развития и действия центра интеллектуального досуга для молодежи «МИР» (Место Индивидуального Развития) на базе МКУК «Куйтунская межпоселенческая районная библиотека им. В.П.Скифа».

В поселке Куйтун практически все места отдыха ориентированы на детей дошкольного и младшего школьного возраста. Реализовав проект, молодёжь нашего района получит место для организации и познавательного, интересного проведения свободного времени в условиях комфортного пребывания в любую погоду, что обеспечит её занятость, повышение интеллектуального развития и отвлечет от нахождения в социально опасных местах и местах, опасных для их здоровья.

Надеемся, что данный проект пройдёт конкурсный отбор и будет поддержан для реализации.

Центры притяжения для детворы

Детские площадки являются важным элементом инфраструктуры и центрами притяжения детворы любого населенного пункта, в том числе и села. Они предоставляют детям возможность безопасно и весело проводить время на свежем воздухе.

Важными аспектами содержания детских площадок являются: безопасность (оборудование детских площадок должно соответствовать требованиям безопасности, установленным нормативными документами), чистота (площадки должны регулярно убираться от мусора и отходов), освещение (площадки должны быть освещены в темное время суток), ограждение.

Инициативная группа администрации Лермонтовского муниципального образования и Совета Женщин приняли решение принять участие в конкурсе инициативных проектов «ЕСТЬ РЕШЕНИЕ» 2025 с проектом по обустройству трёх детских игровых площадок на улицах Комарова,



Лермонтово и Горького. Это ограждение, освещение, установка информационных стендов на данных игровых площадках.

Эту инициативу поддержали дирекция ООО «Саянский бройлер», дирекция «Куйтунская Нива»и приняли решение внести инициативный платёж в проект.

Данный проект поддерживают и жители посёлка. Ведь необходимо создавать такие места, где бы родители могли общаться с детьми и между собой, на свежем воздухе, а дети при этом играть на детской площадке со своими сверстниками.

Благоустройство общественных пространств, таких как детские площадки, способствует росту качества жизни.

Инициативный проект «Юбилейный май Победы»

В 2025 году Россия отмечает 80-ти летний юбилей Великой Победы в ВОВ 1941-1945 гг. Для того чтобы отметить эту дату ярко и торжественно инициативная группа граждан Куйтунского района для участия в конкурсе инициативных проектов жителей Иркутской области «Есть решение» подготовила инициативный проект «Юбилейный май Победы».

В рамках реализации инициативного проекта будут решены финансовые проблемы по организации и оснащению районных массовых мероприятий. Планируемый объем финансирования инициативного проекта

составит 1 993 000,00 рублей. Инициативный платеж - 320 000,00 руб. Участниками реализации проекта будут являться инициативная группа жителей Куйтунского района, подготовивших инициативный проект, администрация МО Куйтунский район, представители общественных организаций: Совет ветеранов, Совет отцов, «Боевое братство», «Движение первых», «Юнармия», Совет женщин Куйтунского района, патриотический клуб «Добрыня», Совет предпринимателей, представители социальной сферы - культуры, образования, медицины и др.

